
Два министра у Влади Хрватске на откривању споменика усташком терористи Барешићу
понедељак, 01 август 2016 13:14

ЗАГРЕБ - Откривању споменика убици југословенског амбасадора у Шведској
Владимира Роловића Миру Барешићу, уз представнике проусташке деснице
присуствовали су министри у техничкој влади Хрватске - бранитеља Томо Медвед,
културе Златко Хасанбеговић и генерал Анте Готовина. 

  

  

Одлазећи министар Медвед је у свом обраћању рекао да је "Барешић један од највећих
хрватских домољуба", пренела је регионална Н1ТВ.

  

"Миро Барешић је један од највећих хрватских домољуба чије дело и жртву морамо
поштовати. Годинама се у исељеништву и у Домовинском рату борио за слободну и
самосталну Хрватску и никад није одустао од своје идеје иако је годинама осећао
неправду која се систематски наносила Хрватима", рекао је министар Медвед.

  

Он је рекао и да је Барешић био је 'бранитељ пре бранитеља'.

  

"Вратио се из Парагваја иако је знао да су у Хрватској и људи који су га прогањали, али
је учествовао у Домовинском рату и дочекао остварење свога сна. Хвала ти, Миро, за
самосталну, суверену и слободну Хрватску", рекао је на отворењу споменика министар
за ратне ветеране Медвед.

  

Присутни су били и генерали Јосип Лукић и Љубо Ћесић Ројс, Анте Деур, као и секретар
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десно оријентисане Хрватске странке права Анте Старчевић Перо Ћорић и председник
те партије Иван Тепеш, као и председник такође десне странке Аутономне ХСП Дражен
Келеминец, који је, какко тврди Н1, најављивао нови "поход на Срб" чим му истекне
полицијска забрана приступа том месту у Лици.

  

Споменик Барешићу откривен је у недељу у његовом родном месту Драгама у близини
Пакоштана.

  

Барешић је амбасадора Роловима убио 1971. што је оквалификовано као терористички
чин за шта је у Шведској осуђен на доживотну казну затвора, а на слободу је пуштен
после издржаних 18. Барешић је као хрватски војник погинуо 31. јула 1991. код Бенковца
под, како су пренели хрватски медији, "неразјашњеним околностима".

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


